oodhpez e
9.061

00£9.901

0029,

00ze.ccl

obamoboup nyslosd 0bauzoeipIsO op Q0MOs0sop Azs|pu

T | O UK\ | N |00 0 |BC
MO D | D> ININ|T|IIQE
Nl M= |40 O s>
22225212 E:
Sl |52 TIRISE
=D Flo|lZ|lo|l=|lH a3 1:100 .
< S Pl ZED
p - = | > ||=Z =
— | O 2N P
= L = X
m Un > C — N 8
DT = |m|=
T > | U»n | A
—~ § ~ | =M
| = =Z
3% : _ A\
= o
= S
o
3
> o
T o g
" 3 = =
< 0.0 1.641 9.34| 11.00| 10.98 S£.bet.¢1200 — rewizyjna X=6016037.5 .
\b CS} L o 154 94 Proj. wigczenie do kanafu Wyl3 PP@300, Rz.d.=5.34 Y=6541448.5
o o1
P o N
Nt I——U 9.471 10.94] 10.94|Studni X=6016042.0
o 8 6.0 IO 1.47 5 ; ; udnig ¥-0ib0se0 ~
(o] I
— ’()__'[\) =
& = O|_.
Ol
- D ng‘l
5 : 9.53| 10.80] 10.80]|Studni =6016055.5
o =1 127 i Y=8541453.0
=
ES
RS, N
_$ g po Y 251 10.87 13.50 13.38 St.bet.$1200 — rewizyjna
& & % Owo] 18] 1200 Proj. wlqczenie do kanafu Wyi3 PP#300, Rz.d.=10.87
- £
=" |2 "’\N , :
o 550 & [3 214| 12.81] 13.50] 14.95|podwdjny wpust uliczny
N
=
T o i
: I St.bet.$1200 ~ rewizyjna
N 3 g Cdproj. wh czenie do kc)JIrJ\o’ru Wy3 PP8300, Rz.d.=11.47
= 3 l\“)Pro} wfgczenie kanafu Wp32 PP$200, Rz.d.=13.00 o 2
et ; 3.25 11.47 1430 14.70 " Ep—— %=6016054.0 =
~ &3 = a2 /0] 1200 | (5 Y-6541378.0 5
= o = g g
= G| < g
o
T O 8 —
— 10.0 2.64] 12.36] 14.90| 15.00|5t.bet.#1200 — rewizyjna pigimais g O X=6016064.5 N2 =
S aa i U Proj. wigczenie kanalu Wp28 PP9200, Rz.d.=13.50 I EA . CIY=65413775 & s S
= Proj. wigczenie kanafu Wp29 PP$200, Rz.d.=13.50 = S g b=
AN
(3
o
I
i
=
D
min
- St.bet.#1200 — rewizyjna
4 o Proj. wigczenie kanafu Wp30 PP#200, Rz.d.=13.54 o
8 41.0 =2 1.86] 13.44| 11.90| 15.30|Pro). wigczenie kanatu Wp3t PP$200, Rz.d.=13.54 o ey . 4=6016064.0
;{ e ~ i ‘ 3 Y=6541408.5 5
— ol A
> o S D
b g 4]: o 2
T ST Stbet#1200 - rewizyjna i s =
3 B.?Proj. wigczenie do kangfu D32 PP#300, Rz.d.=12.36 -
$ o 0.0 264 1236 14.90 15.00 Pro). wigczenie kanatu Wp29 PP¢200, Rz.d.—13.5& 160645 3 3
& ) —] 1.50] 13.50 13775 < s
B S o
= =gy
§e) 85| © |3 1.71] _13.631 14.90] 15.34|Wpust uliczny 016066.0
% 541369.5
=
- oF -
T 5 2, Stbet.#1200 — rewizyina
3 3 '\LgProj. wigczenie do kanatu D32 PP#300, Rz.d.=12.36 N
o 0.0 % 264 1236 1490 15.00 ™ Pro}. wigczenie kanafu Wp28 PP9200, Rz.d.=13.5 N 3
$ o < [ =] 1-50] 1350 g =
< o N @\()'1 S S
o R =
= o g
S 65 & (3 1.64| 13.60| 14.90| 15.24|Wpust uliczny
5 O
© o
U ’3 S
O >3O
$_ 8 00 & 1.86  13.44 11.90 15.30 St.bet.#1200 — rewizying o
NN N [ =] T.78] 1354 Proj. wigczenie do kanafu D32 PPE300, Rz.d.=15.44 S
© = |5 (- O\U; Proj. wigczenie kanatu Wp31 PP¢200, Rz.d.=13.54 5
B 40 O 3 >8] __2.00] 13.60] 11.90| 15.60|Wpust uliczny , S
N ' ' ‘ ' =)
= > o S
T o=
: ©
35
% 8 0.0 - 1.86 1344 11.90 15.30 St.bet.#1200 — rewizyjna =6016064.0
5 —T 1.76] 1354 ' Pro}. wigczenie do konafu D32 PP8300, Rz.d.=13.44 =6541408.5
< o Pro). wigczenie kanafu Wp30 PP$200, Rz.d.=13.54 BN/ s
U 9 ' = B
N3 o
U 3
& S
& N
2 15
E- O &)"
& =] 15 3 1.76] 13.81] 11.90] 15.57|Wpust uliczny = X=6016056.0
b : Ca Y=6541425.0
=
o
N
Q S 0.0 323 1147 14.30 14.70 Stbel.91200 — rewizyjna
o | - | 1707 13.00 Proj. wigczenie do kanafy Wyi3 PPg300, Rz.d.=11.47
O - 2 Pro}. wigczenie kanatu D32 PP$300, Rz.d.=12.00
< 1ole
© 80l &S 3 1.94( 13.24] 14.30] 15.18|Wpust uliczny
S
o = O
T 5 O
= 23 &
_$_ EJJ 8.0 DO S = 991 1314 1570 16.05 St.bet.81200 ~ rewizyjna 016046.0
=- |v (] O\U"l 2.05[ 14.00 | ]Proj. wigczenie do kanafu Wyi3 PP#300, Rz.d.=13.14 o41331.0 =
O o 30| &5 |38 195| 14.04| 15.70] 15.99 Woust uliczny = X=6016046%
&N : : CaY=6541328
3N W N
me) _g CO" = 8
@ 3 = M Stbet.61200 — rewizyjna
- NCREARE - > Proj. wiqczenie do kanatu Wyl3 PP8300, Rz.d.=14.39
L 0.0 o 2w 2.35 14.39 1570 16.74 Proj. wigczenie kanafu Wp35 PP$200, Rz.d.=15.50 X=‘_—6016029.5
oSO P {'o | & ‘3 \sq| 174 15.00] | Wpust_uliczny Y_6541299'0-§X=%6
(& A 162 15.03 1570 16,65 ‘ CAY=654129
B~ = 28
> o g S
°oF
o 3 g (&Y
3 @]
5 $ o 0.0 2.35 1439 1570 16.74 Stbet.#1200 — rewizyjna 2 X=6016029.5 N
/Q‘ o —] 1.24] 1550 Pro}. wigczenie do kanafu Wyi3 PP#300, Rz.d.=14.39 =65412! o
O o Proj. wiqczenie kanafu Wp34 PP$200, Rz.d.=15.00 =5
_D R s Y
-
& 5
=~ S
e N
O I3
4 = O |ln
) © 17.5 = 1.34] 15.761 15.70] 17.101Wpust uliczny g X=6016019.5
S . O Y=6541284.5
1 I o
2 Iy
w O
552
>3
=E__ o0 0.55 495 400 550 Wyjot §=60159940
~ (> hate) =6541553.5
& SmMm & 2.5 Syl P 082 4.96] 462| 5.78|Separator lamelowy 61.5m X=6015993.5
O3 18 45 3 '5¢| 1.03| 497 510 6.00[Stbet#1200mm — rewizyina =6541551.0
ORI INIE :
(&N co )
4 o715 U‘l\o‘u 5.22 Kabel energ. v
S o1 95 OS] 506] 541 7.70| 10.47|Stbet.#1500mm — rewizyina e e e e S x=6015080.5 &
D ~ = Proj. wigczenie kanafu Wp36 PP#200, Rz.d.=8.00 L SN S — K Y=6541545.0 S
% Pro}. wigczenie kanafu D41 PP$300, Rz.d.=8.00 o
R
8
Lo
o
9
) 5 -
) 8 59.5 = 4.08] 591 7.70| 9.99|St.bet.$1200mm — rewizyjna T Tt T 8X=8015941.0 R
? O o Proj. wigczenie kanafu Wp39 PP8200, Rz.d.=8.00 —— On 1=6941557.5 o
ol @ : S S
T X IS % S
_ =
P~ W
o
o
O
o 77.5 r 348| 6.00] 8.00| 09.48|Stbet.81200mm — rewizyjng e — X=6015926.0 =
O 8-"; ) H ' Proj. wigczenie konafu Wp4Q PP8200, Rz.d.=7.60 - =i Y=6341548.5 S
ay 5 8%
@) - bod
—a 8
3
=
<o
2 _| 107.5 2.59| 6.14| 10.60| 8.73|St.bet.61200mm — rewizyjna At 5
({ C{,’ ’ Proj. wiqczenie kanafu W;pzﬂ PP#200, Rz.d.=7.00 T =t .0
5 =
= 3 §
S
8
]
o
S 1 136.0 1.84] 6.29 10.90| 8.13{St.bet.#1200mm — rewizyjng L | SI¥=6015868.0
R &1 - ‘ 1 TPro). wigczenie kanaty WpAZ PROZU0, REA=630 ot 3 Y=6541556.5
4
o
w
©
N
& g
= 151.5 1.52] 6.37| 800 7.89|St.bet.¢1200mm ~ rewizyjng — X=8015852.5
(i E’S B ‘ ‘ Pr:ij. wigczenie kanatu Wp43 PP8200, Rz.d.=8.47 %Y=6541557.0
(s3]
o o
° o3 ?
354
4 > 3 &
5 _$ 8 0.0 506 541 770 10.47 St.bet.81200mm — rewizyjna
7 X T > 2.47] 8.00 Pro]. wigczenie do kanafu Wyi4 PPE300, Rz.d.=5.41
o % Pro]. wiqgczenie kanatu D41 PP$300, Rz.d.=8.00
)
U
v B
o [\) N
S
& g O b
o S 14.0 Q3 1.86] 885| 7.801 10.71|Wpyst uliczny
o St.bet.#1200mm — rewizyjna
a ﬁgroj. w;qcz_enje Eo k?nog‘/u 3Véylgpgg§80% %z‘d8=050.41 o
) & o 00 506 541 770 1047 el i e 0, O x=6015989.5 3 .
K & [ 2477 800 ' ; ‘ | & ¥=6541545.0 23
< Rt o 8 =
N 8
&
o | T
U
©
N
O
O
I
Il
~! |&
b 21 455 ~ 13 2.03] 9.82| 9.86| 11.85|St.bet.#1200mm — rewizyjna & %=6016029.0 =
P o Proj. wigczenie kanafu Wp37 PP8200, Rz.d.=10.00 & 1=6541522.0 %
3 |\ = S
e
s
8
o
2
o
N
3
o O
N 72.0 3 2.37] 11.13] 11.10] 13.50|St.bet.$1200mm — rewizyjna =y 2 X=6016045.5
A = Pro]. wlgczenie Kanalu Wp38 PPG200, RZd.=TT.50 B K Y=85415015
=
S
o]
-y D \, O
0.0 203 982 986 11.85 Stbet.91200mm — rewizying e | p——— X=6016029.0 -
P $ g U N 1.85] 10.00 Proj. wiqczenie do kanafu D41 PP#300, Rz.d.=8.82 LE— 'SY=6541522.0 >
o - ] i 2
o N S
o N |
T = O e =
) o 100 © |3 1.22] 10.201 9.86| 11.42|Wpust uliczny - — o X=6016028.5
N : ' j i N Y=6541512.0
~ o ~J
= S
I
o m
¢ _$ O 0.0 2.37 1113 1110 13.50 St.bet.#1200mm — rewizyjna X=6016045.5
9\ + ] 2.007 T1.50 Proj. wfqczenie do kanafu D4T PP#300, Rz.d.=11.13 Y=6541501.5
[ _D 3R
2 IS
o N
P9 O §
) % 14.5 & = 217} 11.94| 11.50] 14.11|Wpust uliczny 3 §X=6016043.5
861 i i % Y=6541487.0
o 3| 5 g H g g g
% g mg& g ‘% g "‘5:;!:—5 g § % g 3
2 |&s £ : AN 4 =w
¢ | & = :i 3 T 5
2 Q -z ) 0| B =
53 —+ : | & Ol N >
i 3 ] < | O
f O |ag m| N =
i =~ |82 3] S8
58 N —4| @ <
%% O N- o) m g n
52 gl =38 23 =3 ES (@) —
B |5 % 55 £S5 3 ® s | 2| 2
§§ ~|=| BE 5 & ) - z = | @ N
zc |E|5| 38 28 g o m = | A2 m
g g8 2 & g ~ N ) w & @) =
E% = o = 3 < H : @ > N m
g z 2 z % ] S=3 = )
g 5 5 55 - vop | < | MR
= E v & v, N £ e N —_—f ==
E g 3 gy o R2N 2> Ml
1 8 g g 0 528 T Q@
°"’ iy ol = | ii3 =9
- S = & i AS R

jupnis | moisndm nusio} obauomoyyeloud supdzs — pbomn




